



## Следователи приняли участие в спартакиаде здоровья



В спортивном комплексе «Динамо» состоялась спартакиада здоровья, участниками которой стали сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области. Для участия в спортивном мероприятии было сформировано шесть команд, в которые были включены следователи межрайонных следственных отделов и сотрудники аппарата следственного управления. В программу соревнований вошли силовые тесты, эстафетный бег, перетягивание каната и другие. Лучших результатов смогла добиться команда в составе следователей по особо важным делам. Коллектив следственного управления выражает искреннюю благодарность сотрудникам Брянской региональной организации ОГО ВФСО «Динамо» за помощь в организации спортивного мероприятия.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области



25 Июля 2016

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1056153>